



Українська Православна Церква, Київська єпархія,
парафія святителя Спиридона Триміфунтського в Святошинському районі м. Києва

03115, Київ, Святошинська площа, 1, кв. 37
тел/факс: 8 (044) 280-03-56,
e-mail: agios.spyridon@gmail.com

ВАТ "БАНК БОГУСЛАВ",
МФО 380322, ЄДРПОУ 34540113
р/р № 260083052901

**Ініціативній групі з підготовки
установчих зборів по формуванню
нового складу Громадської ради при
Святошинській районній в м. Києві
державній адміністрації.**

ЗВІТ

про діяльність РО «Релігійна громада парафії на честь святителя Спиридона
Триміфунтського в Святошинському районі м. Києва
Української Православної Церкви»
у 2019-2020 р.р.

РО «Релігійна громада парафії на честь святителя Спиридона Триміфунтського в Святошинському районі м. Києва Української Православної Церкви» об'єднує громадян православного віросповідання, для сумісного здійснення права на свободу віросповідання та поширення православної віри, а також для піклування про релігійно-моральне виховання.

З цією метою парафією здійснюється: богослужіння, релігійні обряди, процесії та церемонії; поширення релігійних переконань безпосередньо або через засоби масової інформації, в тому числі власні; місіонерська діяльність; справи милосердя та добродійності, релігійна освіта, навчання та виховання; інша духовна діяльність, що відповідає правилам і традиціям УПЦ.

Представники РО «Релігійної громади парафії на честь святителя Спиридона Триміфунтського в Святошинському районі м. Києва Української Православної Церкви» приймають участь у роботі постійних комісій Святошинської районної в м. Києві державної адміністрації.

РО «Релігійна громада парафії на честь святителя Спиридона Триміфунтського в Святошинському районі м. Києва Української Православної Церкви» постійно здійснює просвітницьку, культурну та благодійну діяльність. Вже кілька років поспіль у парку «Юність» силами громади проводиться «Фестиваль борщу на Борщагівці» які передбачають частування для учасників фестивалю да усіх відпочиваючих у парку. Кілька разів на рік у парку проводяться концерти в програмі яких звучать як церковні так і традиційні народні твори.

При парафії діє недільна школа яка налічує більше 120 учнів. Проводяться щотижневі засідання Сімейного клубу і заняття Школи Біблії, проводиться

постійне індивідуальне консультування громадян з питань взаємодії в сім'ї та виховання дітей, робота з кризовими сім'ями, регулярні спільні бесіди священника і психолога з тими хто потребує відповідної підтримки в особистих питаннях, діє потужний волонтерський рух учасники якого годують бездомних кілька разів на тиждень.

Здійснюється підтримка багатодітних та малозабезпечених сімей, а також окремих літніх і малозабезпечених громадян. За допомогою дуже часто звертаються мешканці Святошинського району, які не є членами нашої релігійної громади. Кілька десятків громадян отримують допомогу з певною регулярністю на постійній основі. Підтримка громадян організована силами наших парафіян та здійснюється наступним чином:

- Надання фінансової допомоги на лікування, шкільне приладдя для дітей та забезпечення цілої низки базових потреб.
- Надання продуктової допомоги.
- Двічі на тиждень проводиться благодійна видача одягу.
- Люди літнього віку та люди з інвалідністю, які потребують сторонньої допомоги отримують допомогу додому. Волонтери парафії також допомагають їм з доглядом, приготуванням їжі, прибиранням та реалізацією інших потреб підопічних.
- Щотижнево в парку «Юність» проводяться благодійні обіди для бідних, у дні великих християнських свят передбачене окреме розширене меню, що включає традиційні святкові страви.
- До Великих християнських свят Різдва та Пасхи учасники благодійних обідів отримують святкові подарунки.

На протязі 2019 - 2020 років РО «Релігійна громада парафії на честь святиителя Спиридона Триміфунтського в Святошинському районі м. Києва Української Православної Церкви» приймала участь у круглих столах (нарадах) організованих Святошинською районною в м. Києві державною адміністрацією.

РО «Релігійна громада парафії на честь святиителя Спиридона Триміфунтського в Святошинському районі м. Києва Української Православної Церкви» постійно співпрацює зі Святошинською районною в м. Києві державною адміністрацією, Центром соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді Святошинського району, лікарнями, школами, дитячими садочками, інтернатами, будинком для ветеранів та іншими соціальними закладами.

24.01.2020 р.



/Данилевич М. М./